

Comunicat de presă
4 aprilie 2022

Județul Bacău, gazda Olimpiadei Naționale de Fizică

Timp de șase zile, între 10 și 15 aprilie 2022, Județul Bacău este organizatorul Olimpiadei Naționale de Fizică, aflată la a 56-a ediție, competiție la care participă cei mai buni elevi la această disciplină, alături de profesori, academicieni, cadre didactice universitare și preuniversitare. Sunt calificați și înscriși în această etapă 464 de elevi, din toate județele țării, care vor veni însoțiți de 46 de profesori, dar și de cei peste 80 de oaspeți de seamă, membri ai Comisiei Centrale a Olimpiadei Naționale de Fizică, personalități marcante și profesori de elită din întreaga țară. Județul Bacău va fi reprezentat în această olimpiadă de 7 elevi, respectiv doi de la Școala Gimnazială nr. 10 Bacău (la clasa a VI-a), unul de la Colegiul Național „Gheorghe Vrănceanu” Bacău (la clasa a VII-a), doi de la Colegiul Național „Dimitrie Cantemir” Onești (la clasa a IX-a) și doi de la Colegiul Național „Gheorghe Vrănceanu” Bacău (la clasa a X-a).

CALENDARUL OLIMPIADEI NAȚIONALE DE FIZICĂ:

- Duminică, 10 aprilie 2022, începând cu ora 18.00, la Sala Ateneu Bacău: Ședința de deschidere, cu participarea membrilor Comisiei Centrale și a profesorilor însoțitori de lot;
- Luni, 11 aprilie 2022, începând cu ora 09.00: Desfășurarea probei experimentale (2 ore), la Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău - pentru elevii de nivel liceal și la Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Bacău - pentru elevii de nivel gimnazial;
- Marți, 12 aprilie 2022, începând cu ora 09.00: Desfășurarea probei teoretice (3 ore), la Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău - pentru elevii de nivel liceal și la Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Bacău - pentru elevii de nivel gimnazial;
- Miercuri, 13 aprilie 2022: Depunerea și rezolvarea eventualelor contestații; Vizitarea unor obiective cultural-istorice din județul Bacău pe traseul Salina Tg. Ocna - Muzeul „Dimitrie Ghika” Comănești - Stațiunea Slănic-Moldova;
- Joi, 14 aprilie 2022, începând cu ora 08.00, la Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău: Desfășurarea probei de baraj (5 ore) pentru selecția lotului lărgit al României, care va participa la Olimpiada Internațională de Fizică, ce va avea loc la Minsk (Belarus), în perioada 10-18 iulie 2022;
- Vineri, 15 aprilie 2022, începând cu ora 09.00, la Teatrul de Vară „Radu Beligan” Bacău: Festivitatea de premiere.

Organizatorii întregului eveniment sunt Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar Județean Bacău, Asociația „Societatea Profesorilor de Fizică Sophys” Bacău, Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău și Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Bacău, iar parteneri, Consiliul Județean Bacău și Primăria Municipiului Bacău. Comisia județeană de organizare este formată din prof. Lavinia Misăilă - inspector școlar general adjunct (președinte), prof. Sorin Bostan - inspector școlar (vicepreședinte), Luminița Belecciu (secretar) și 14 membri, profesori de fizică în unitățile de învățământ din județul Bacău.

Inspector școlar general,
prof. Ana Maria EGARMIN



Consilier informare și relații publice,
Roxana CERGHICI



Str. Oituz, nr. 24, Bacău
600266, Bacău

Tel: +40 (0)754033700

Fax: +40 (0)234 571038

www.isjbacau.ro